

咸宁日报

XIANNING RIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2013年5月7日 星期二 癸巳年三月廿八 (今日4版)

第10278期 国内统一刊号:CN42—0039 代号:37—25

问题导向 目标管理 督促检查 责任担当

我市强化领导联系重点项目制度

本报讯 记者朱哲报道:昨日,市委书记任振鹤主持召开市领导联系重点项目督办会议。他强调,要突出问题导向,实行目标管理,加强督促检查,勇于担当责任,把市领导联系重点项目制度落到实处。

任振鹤说,为了加快推进省级战略咸宁实施,市委、市政府年初下发了市级领导联系重点项目的通知,对2013年度的43个重点项目进行分解,实行一个项目、一名领导、一个专班、一个目标计划、一笔专项经费的“五个一”工作机制,这些项目都事关咸宁经济社会发展

全局。市委、市政府对市级领导联系项目高度重视,以落实市委四届二次全会精神为要求,要求一级做给一级看,一级带着一级干,一级逼着一级干,以求真务实精神抓好本级重点项目落实。现在时间已经过去四个多月,市领导联系的重点项目进展如何,市委决定分批听取项目工作汇报。

在听取相关市“四大家”领导联系重点项目进展汇报后,任振鹤指出,今天召开的市领导联系重点项目督办会,是市领导自己对自己的督办检查,也是一种相互交流、互相促进、共同推动。

任振鹤要求,联系项目市级领导要

深入一线,注重工作方法,力求工作实效,要从一抓起,抓一件带一片,抓一片带全局。要突出问题导向,以重点问题的解决推动重点项目的落实。紧紧抓住项目建设中的关键问题,围绕项目推进过程中的问题,及时研究、化解和解决。要实行目标管理,以责任制的推行保障落实,要对项目进行量化分解,列出时间表、路线图,照图作业、按表施工、强力推进。要加强督促检查,以强有力的督办促进落实,把项目建设情况纳入作风建设内容。要勇于担当责任,以领导的主动作为促进落实。

机器人显身手

昨日,咸宁经济开发区内,厚福医疗装备有限公司焊磨车间,两排焊接机器人正在有条不紊地“工作”。

据悉,该公司现有进口焊接机器人30台,是国内使用焊接机器人最多、焊接工艺最先进的病床生产企业。

该公司设计年产医用病床20万套,家用护理床15万套,年产值2亿元,实现税收2000万。

记者 陈红菊
通讯员 祝少华 骆尧 摄



传递社会正能量

咸宁日报 朱哲

作为新闻工作者,应该有怎样的社会责任?我的体会是:用责任和道义为社会传递正能量。

在近几年的新闻采访中,最能震撼我心灵的是关于4名大学生勇救落水母子的事迹。

2009年12月6日,咸宁3名在校大学生跳入冰冷的淦河勇救一对落水母子,另一名大学生与岸上群众手拉手组成“人链”,共同救起落水者。之后,救人的4名大学生悄然离去。经当事人多方查询,得知他们是咸宁职业技术学院的王洪、刘康、王力和咸宁学院的吴超。

就在他们救人前不久,在荆州市长江大学的10多名大学生手拉手搭成

“人链”,从长江中勇救两名落水少年,少年获救了,3名19岁的大学生何东旭、方招、陈及时却不幸被江水吞没,献出了宝贵的生命。

这些事件发生后,引发了很多议论,一些人认为如此救人不值得,认为他们将来所创造的社会价值可能会远远高于被救的人。就像1982年第四军医大学学员张华为救掏粪老人牺牲而引发了讨论一样,其中就有人认为大学生救老人是“金子换石头”。

这样的论调让人心寒。在我采访的过程中,王洪的一段话给了这个论调有力的驳斥:“其实,下水救人完全是一种本能反应。当时情况紧急,也没想那么

多就跳下去了,换了其他人也应该这样。”

是啊,不管社会如何变革,类似于“无条件救人于危难”这样的道德底线是不应该丧失的。作为新闻记者,我们有责任弘扬这样正面的道德力量。

“12·6”大学生英勇救人的事迹发生后,我和同事深入采访,相继推出了《淦河赞歌》、《大爱不言谢》等通讯和消

息,记录下他们的真情实感,颂扬了他们在关键时刻表现出的不怕牺牲、见义勇为、敢于担当的宝贵精神。

4名大学生的事迹经过各级媒体广泛报道后,他们先后当选为2009“感动咸宁十大人物”,被共青团咸宁市委授予“见义勇为优秀大学生”称号,被咸宁市授予见义勇为先进集体荣誉称号。教育部授予他们“全国见义勇为优秀大学生”荣誉称号,并号召全国大学生向他们学习。

从这次报道中,我深深体会到,作为新闻工作者,应该做社会主义核心价值观的维护者和时代发展的记录者,把党和政府的声音传播好,把当代社会的主流价值展示好,把人民群众的心声反映好。



金種子酒业
向雅安地震灾区
捐赠500万元

联通21M真3G

BG流量王

1G流量/月



除险加固 严密布防

通城筑牢防汛大堤

本报讯 特约记者刘健平、通讯员汪贵兵报道:连日来,记者在通城县塘湖阁壁、云溪等中型水库看到,防汛人员正巡视在大坝上。

进入汛期以来,通城县加快在建水利工程建设,全县投资4140万元,完成了五里镇治全等17座小(2)型水库除险加固。

通城县有73座中小型水库。县水利局、防汛办早在3月中旬就会同各乡镇和水管处、乡镇水利服务中心人员,对中小型水库进行了拉网式徒步检查,排查安全隐患,并针对检查出的问题,拿出切实可行

的整险方案,及时进行整治,把问题解决在汛前。

该县编制了防汛抗旱和水库防讯应急预案,结合各地山洪灾害的特点,制订了27个行政村的山洪灾害防御方案,对重要小型水库、重要河流和居民点安装30处自动预警设施和123处预警广播系统。

目前,该县各防汛责任人全部到岗到位,坚持24小时值班,严阵以待,确保水库安全。全县共储备编织袋10万只、彩条布1万平方米、铅丝1吨、桩木10立方米、楠竹5万根。

最基层 最感人 最认同

十佳医务工作者评选启动

本报讯 记者闻期骏报道:昨日,全市卫生系统第二届“十佳医务工作者”系列人物评选表彰活动正式启动。

评选活动由咸宁市卫生局、咸宁日报主办,咸宁日报网络传媒中心承办,旨在进一步提高全市卫生行业的社会满意度,发挥先进典型的示范引领作用。

此次评选表彰以“十佳医生”、“十佳护士”、“十佳公共卫生”、“十佳乡村医生”系列人物为载体,主要发掘和宣传我市卫生系统最基层、最感人、最认同的咸宁十佳医

疗卫生工作者。

评选的办法是:各基层单位于5月31日前,向“十佳”评选活动工作委员会办公室推荐申报候选人。经过资格审核、社会评选、专家评审后,在《咸宁日报》、《香城都市报》、咸宁政府网和咸宁新闻网进行公示,征求社会各界的意见并接受公众监督,8月底对入选人员进行通报表彰和奖励。

各县(市、区)卫生局、市直各医疗卫生单位,可登陆咸宁新闻网(www.xnnews.com.cn)下载申报表格。

农机惠民谱新曲

记者 徐世聪

通讯员 何文

5月2日,通山县大路乡寺下村16组,农机大户夏大强正开着插秧机,在水田里插秧。田边,县纠风室、农机局工作人员正在参观指导,现场好不热闹。

记者看到,成捆的早稻秧苗顺着插秧机的机壁滑落至秧针,经过机器下压,被插入水田里,工整美观,不一会儿,就完成了大片作业。

“机器插秧插出的苗,都是短秧,长度不超过18公分,相对人工插出的秧苗,不偏不倚,不飘不倒,而且分蘖快,发棵大,返青也快。最主要的是节省人力,一亩田,只要一个多小时就能插好。”随行的农艺师张明华介绍。

半个小时后,夏大强的机械插秧工作接近尾声。“我们六个村民组建了一个农机合作社,每人都流转了200多亩水田,从整田、插秧、收割实行全程机械化作业。我们还同附近村民签订了协议,由合作社提供机械,帮他们整田、插秧,老百姓只需要打药和田间管理。”夏大强说,他替村民插秧,每亩收70元,收

割120元,农民受实惠,自己也得了利益,一举两得。

说话间,邻村村民杨仁河匆匆来到田边。他对夏大强说:“家里还有3亩多水田,你什么时候去帮我把水田翻整一下?”

“老杨你放心,等我把村里剩余几户的稻秧插完,就马上给你整田。”夏大强回答。

“山区农业面临田地抛荒、劳力缺失、劳动成本大等问题,为了让农业增产增收,我们一方面推行早稻集中育秧,普及农机耕作,提高生产效率;另一方面鼓励大户流转承包田地,进行机械化连片作业,并带动群众实行机械化种粮。”县农机局局长陈朝汉说,机械化生产是解决山区农业问题的最有效途径。

泉都速写
quan du su xie